

Махачев пригрозил дать пощечину Порье на стердауне: Исламу не понравилось, что Дастин назвал его «Motherfucker»

Ислам Махачев и Дастин Порье едва не устроили потасовку на битве взглядов.

В ночь на 2 июня в Ньюарке (Нью-Джерси) состоится турнир UFC 302, в главном событии которого пройдет поединок за титул в легком весе между Исламом Махачевым и Дастином Порье.

Бойцы устроили первую битву взглядов после пресс-конференции. Во время стердауна Порье назвал Махачева засранцем (motherfucker), что не понравилось Исламу, который пригрозил сопернику пощечиной.

Махачев – о Коноре: «Кажется, он проводит тренировочный лагерь в ночном клубе»

Махачев получил памятную куртку от UFC за 50 чистых допинг-тестов